

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SPP PROEX Nº 14/2023

A Pró-Reitoria de Extensão, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do EDITAL SPP PROEX Nº 14/2023 para a seleção de discentes voluntários no **Projeto “GRUPO DE ESTUDO EM DEFESA AGROFLORESTAL – GEDAF”**, torna pública as retificações a seguir:

Na apresentação, onde se lê:

A Pró-Reitoria de Extensão - Proex, torna público a realização de processo de seleção de discentes, na forma de ALUNO(A) VOLUNTÁRIO(A), para o GRUPO DE ESTUDO EM DEFESA AGROFLORESTAL - GEDAF, código PJ065-2022, destinado aos graduandos dos cursos Agronomia, Ciências Biológicas e Engenharia ambiental da Universidade Federal Rural da Amazônia – Ufra, campus Capanema. Os(as) discentes interessados(as) poderão obter mais informações por meio do e-mail: arinaldo.silva@ufra.edu.br.

Leia-se:

A Pró-Reitoria de Extensão - Proex, torna público a realização de processo de seleção de discentes, na forma de ALUNO(A) VOLUNTÁRIO(A), para o GRUPO DE ESTUDO EM DEFESA AGROFLORESTAL - GEDAF, código PJ065-2022, destinado aos graduandos dos cursos Agronomia, Ciências Biológicas e Engenharia ambiental e Energias Renováveis da Universidade Federal Rural da Amazônia – Ufra, todos os campi. Os(as) discentes interessados(as) poderão obter mais informações por meio do e-mail: arinaldo.silva@ufra.edu.br.

Na Seção 3.1, onde se lê:

4 vagas para discentes regularmente matriculados a partir do 4º semestre dos cursos de Agronomia, Ciências Biológicas e Engenharia ambiental.

Leia-se:

6 vagas para discentes regularmente matriculados a partir do 4º semestre dos cursos de Agronomia, Ciências Biológicas e Engenharia ambiental e Energias Renováveis.

Belém/PA, 26 de maio de 2023



Emitido em 26/05/2023

ERRATA DE EDITAL Nº 1/2023 - SPP (15.06.42.07)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 26/05/2023 16:13)

SANDRO HENRIQUE DOS REIS CHAVES

GERENTE - TITULAR

DEXT (15.06.42.03)

Matrícula: 3070211

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufra.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **ERRATA DE EDITAL**, data de emissão: **26/05/2023** e o código de verificação: **af4915dcbd**